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САВЕЗ СРБА СЛОВЕНИЈЕ
ZVEZA SRBOV SLOVENIJE
Љубљана – Ljubljana
T: +386 41 977 203   E: obrazovanje@sss-zss.si
Web: www.sss–zss.si
Spoštovani, 

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) že vrsto let podpira izvajanje dopolnilnega pouka maternih jezikov in kultur za otroke drugih narodnosti v osnovnih in srednjih šolah. 
V Zvezi Srbov Slovenije si prizadevamo, da bi s šolskim letom 2020/21 Vaša osnovna šola omogočila izvajanje dopolnilnega pouka srbskega jezika. Ob zadostni prijavi učencev bi se dejavnost izvajala pred ali po pouku dve šolski uri, v dveh skupinah (1.–5. in 6.–9. razred). 
Sredstva za izvajanje dopolnilnega pouka zagotavljata Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport Republike Slovenije (šoli nameni letni pavšalni znesek 45 € na učenca: uporaba prostorov, ogrevanje, elektrika, nabava učil in učnih pripomočkov, fotokopiranje …) ter Ministrstvo za šolstvo, znanost in tehnološki razvoj Republike Srbije (plačilo učitelja). 

Da bi se pouk lahko izpeljal, je potrebno oddati Vlogo za sofinanciranje dopolnilnega pouka maternih jezikov in kultur za otroke drugih narodnosti na MIZŠ do 31. 1. 2020, z naše strani pa lahko pričakujete seznam potencialnih učencev do 20. 1. 2020. 

Menimo, da ima vključitev v razširjeni program na učence pozitiven vpliv ter pripomore k učenčevi samozavesti, razgledanosti ter učni in osebni uspešnosti. Prav dodatno izobraževanje je tisto, ki obogati človeka in posledično družbo. 
V kolikor bi bili pripravljeni sodelovati ter vašim učencem omogočiti, da razvijajo znanje maternega jezika, vas vljudno prosimo za povratno informacijo. 

Vsi dodatni podatki so na voljo v razpisu na spletni strani MIZŠ (https://www.gov.si/novice/2019-09-02-povabilo-osnovnim-in-srednjim-solam-k-oddaji-vlog-za-sofinanciranje-dopolnilnega-pouka-maternih-jezikov-in-kultur-za-otroke-drugih-narodnosti-v-solskem-letu-20192020/).
Lepo vas pozdravljam, 

Danijela Pećanac, prof.
Sektor za izobraževanje Zveze Srbov Slovenije  
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